
Feuille d’exercices CP

Mathématiques CP:
 Calcul mental

Dans le fichier Picbille S106 cadre A pour les CPB et CPC + Faire le cadre B. Les CPA
les font sur l’ardoise.
13 - 9 = 15 - 6 = 14 - 5 =
13 - 4 = 11 - 6 = 12 - 9 =
Cadre B.
11 - 8 = 14 - 8 = 12 - 5 = 12 - 8 =
12 - 10 = 11 - 9 = 13 - 8 = 15 - 10 =

 Numération
Dictée de nombres dans le fichier Picbille (bulles en haut de la page S106) pour les CPB
et CPC, sur l’ardoise pour les CPA.
.................. - ................... - .................. - .................. - ...................

 Problèmes
Mia a 30 bonbons. 10 sont rouges, 8 sont verts et les autres sont jaunes.
Combien Mia a-t-elle de bonbons jaunes ?

Dessin : Calcul :

Réponse :……………………………………………………………………………………………….



 Calcul
Cadre D fichier Picbille
Un nouveau groupe de 10?
67 + 5 = 73 + 5 = 76 + 6 =
51 + 8 = 83 + 7 = 85 + 9 =

 Grandeurs et mesures
Cadre C du fichier Picbille (ou ardoise pour les CPA)



Français CP:
 lecture compréhension

● Rappel de la graphie du son étudié :
Le son [è] peut s’écrire : è , ê , ai , ei , et
et aussi « e » lorsque le e est placé devant une consonne ou une consonne doublée.

● Dictée sur l’ardoise :
Une perle – verte – des lunettes – une selle – mercredi

● Exercice Fichier p.36 exercice 6

● Mots-outils
Repérer le nouveau mot-outil « beaucoup » de la p.127 du manuel Taoki.
Les lire, les épeler et les écrire plusieurs fois sur l’ardoise.

● Lecture/compréhension
Lire les phrases et l’histoire de Taoki p.127 du manuel.
Leur poser des questions pour vérifier la compréhension.

Exercices 7+ 8 p.37du fichier

● Production d’écrits
Exercice 9 p.37

● Écriture
Tu portes une belle salopette.
Maman prépare une omelette avec des courgettes.



Corrigés CP
 Calcul mental

Cadre A
13 - 9 = 4 15 - 6 = 9 14 - 5 = 9 13 - 4 = 9
11 - 6 = 5 12 - 9 = 3 11 - 6 = 5 15 - 8 = 7
Cadre B
11 - 8 = 3 14 - 8 = 6 12 - 5 = 7 12 - 8 = 4
12 - 10 = 2 11 - 9 = 2 13 - 8 = 5 15 - 10 = 5

 Problèmes

Dessin :          
        x x
x x x x x x x x x x

Calcul :10 + 8 = 18
18 + 12 = 30

Réponse :Mia a 12 bonbons jaunes.

 Calcul
67 + 5 = 72 73 + 5 = 78 76 + 6 = 82 51 + 8 = 59
83 + 7 = 90 85 + 9 = 94

 Grandeurs et mesures

On peut aussi mettre un billet de 50€ pour ceux qui y arrivent.



 Taoki
Ex 6:
J’ai des lunettes et une belle salopette.
Je prépare une omelette avec des courgettes.


